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Sygnaly 1acza modemu

RTS - (ang. Request to send) generuje NAD
DSR - (ang. Data set ready) odbiera ODB

DTR - (ang. Data terminal ready) generuje ODB
CTS - (ang. Clear to send) odbiera NAD



t.acze sterownika z szeregowym UZ
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Przedzialy czasowe w czasie transmisji szeregowej
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Asynchroniczna transmisja szeregowa
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Synchroniczna transmisja szeregowa

Stowo synchroni zadji Pierwszy hajt transmisji Drugi bajt transmisji Koniec transmisji - bajty CRC
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Zapisy liczbowe

 Stalopozycyjne

e Zmiennopozycyjne



Zapisy stalopozycyjne

» Znak-modul (kod NKB z bitem znaku)
17,,=000010001 -17,,=100010001

o Zapis Ul (uzupelnienie do 1)
17,,=000010001 -17,,=111101110

« Zapis U2 (uzupelnienie do 2)
17,,=000010001 -17,,=111101111

 Zapis polaryzowany (BIAS - polaryzacja 2"-1)
17,,=100010001 -17,,=011101111



Zapis polaryzowany

256 - 17 = + 239
239,,=011101111



Dodawanie liczb dodatnich

« /M - 00101 00101
00110 01100
01011 0 0001(cy=1)

« Ul, U2 jak wyze;

« BIAS 10101
10110

10 1011



Dodawanie liczb z przeciwnymi znakami

.« 7ZM - 10101 00110
00110 - 10101
01011 0001

. Ul 10101 (-10) 10101 (-10)

00110 (+6) 0 1100(+12)
11011 0 0001



Dodawanie liczb z przeciwnym znakiem

. U2 10110 (-10)

00110 (+6)
1 1100

.« BIAS 10101 (+5)

00110 (-10)
11011

-1 0000
0 1011 (-5)

10110 (-10)
0 1100(+12)

0 00]

0

0 1011 (-5)
11010 (+10)

10 0101
- 1 0000

10101 (+5)



Mnozenie w kodzie NKB

0000 0101 0110

Dodaj 6 0110
Przesun 0011 0010
Dodaj 0 0011
Przesun 0001 1001
Dodaj 6 0111
Przesun 0011 1100
Dodaj 0 0011

Przesun 0001 1110 30,




Mnozenie w kodzie ZM

* Pomnozy¢ moduly liczb w kodzie NKB
« Znalez¢ EXOR znakow



Mnozenie w kodzie Ul

0000 0101
Dodaj -6 1001
Przesun 1100 1010
Dodaj 0 1100
Przesun 11100101
Dodaj -6 (1) OI11

1000
Przesun 1100 0010
Dodaj 0 1100
Przesun 1110 0001

1001

(+3) x (-6)



Mnozenie w kodzie U2

0000 0101 1010 (+5) x (-6)
Dodaj -6 1010
Przesun 1101 0010
Dodaj 0 1101
Przesun 1110 1001
Dodaj -6 1000
Przesun 1100 0100
Dodaj 0 1100

Przesun 1110 0010 -30,,




Z.apls zmiennopozycyjny

7 M W
Ibit 63bity  15bitow
+12.25 0 1100.01 20
0 0.110001 24

0 10001000 10100



Mnozenie 1 dzielenie

A=S,iW, B=S,iW,

1. Mnozenie (dzielenie) mantys S Al SB

2. Dodawanie (odejmowanie) wyktadnikow W Al WB
3. Normalizacja mantysy wynikowe;

4. Modyfikacja wyktadnika wynikowego po normalizacji



Dodawanie 1 odejmowanie

1. Wyréwnanie wyktadnikow (mniejszy zwigkszac)

2. Modyfikacja (zmniejszanie) mantysy zwickszanego
wyktadnika

3. Dodawanie (odejmowanie) mantys
4. Normalizacja mantysy wynikowej

5. Modyfikacja wyktadnika po normalizacji



Mnozenie w zapisie zmiennopozycyjnym

0 0000 1001 1 1000 1010
+ 05 1 - 075 2
+ 1 -3

Znak = EXOR (0,1) = 1 (wynik uyjemny)



Mnozenie mantys

0000 1000 1100
0000

0000 0100

0000

0000 0010

0000

0000 0001

1100

0110 0000

Wynik: 0.01100000 Normalizacja: 0.11000000 x 2-!




Dodawanie wykladnikow

1001

+ 1010

10011

- 1000

wynik 1011
korekcja - 1
1010




Dodawanie liczb zmiennopozycyjnych

0 0000 1001 O 1000 1010
0 0.10000 1001 0 0.11000 1010

Wyrownanie wyktadnikow:

0 0.01000 1010 0 0.11000 1010

Dodanie mantys:

0 1.00000 1010

Normalizacja:

0 0.100001011= 0.5x2°=4



Odejmowanie liczb zmiennopozycyjnych

0 0000 1001 1 1000 1010
0 0.10000 1001 1 0.11000 1010

Wyrownanie wyktadnikow:

0 0.01000 1010 1 0.11000 1010

Odejmowanie mantys: Wybra¢ wigksza mantyse 1 odjaé mniejsza - przyjac znak wigszej

0.11000 - 0.01000 = 0.10000

Normalizacja niepotrzebna;

1 0.10000 1010= -0.5x22=-2



